

卫辉市供电公司

全面启动2024年“安全生产月”活动



本报讯 日前,卫辉市供电公司举行2024年“安全生产月”启动仪式(如图)。在启动仪式上,该公司有关负责同志宣读了《国网卫辉市供电公司2024年安全生产月活动方案》,举行了签订安全生产倡议书、明信片安全寄语活动。同时,该公司在会场创新性设置了触电急救技能、消防安全宣传、用电检查、网络安全、QC成果、安全工器具6个展示区,供全体干部员工现场学习安全生产相关知识,让大家掌握急救知识。

今年6月是全国第23个“安全生产月”。在为期一个月的时间里,卫辉市供电公司围绕“人人讲安全、个个会应急——畅通生命通道”主题,大力开展安全警示教育、专题隐患排查、安全文化建设、应急演练等活动。同时,明确了“安全生产月”重点工作任务,力促全员树牢安全

生产红线意识,切实提高全体员工避险逃生意识和应急处置能力,持续保持公司安全生产局面平稳有序。

卫辉市供电公司要求全体干部员工一是要统一思想,提高认识,明确“安全生产月”的主题思路。二是要认清形势,压实责任,切实增强敏感敏锐意识。三是要突出重点,狠抓落实,确保安全生产取得实效。

下一步,该公司将通过“安全生产月”的一系列系列活动,以防范化解重大风险、及时消除安全隐患、有效遏制生产安全事故为目标,落实安全生产责任,增强全员应急意识,提高大家的防灾减灾救灾能力,推进公司的安全文化建设,共同创造安全、有序、和谐的生产环境,促进公司安全形势持续稳定向好。

(王宝普 文/图)

全力化解城市排水难题

本报讯 近期,新乡市排水工程有限公司多次组织防汛应急演练活动,不断提升汛期应急保障能力。通过以练促战,确保公司在汛期实现安全稳定运营,保持低水位运行,最大限度加大抽排能力,为全市防汛排涝工作提供坚实保障,提升服务能力及水平,主动化解市民“急难愁盼”的排水问题。

该公司组织下属各污水处理厂加强设备检查,保证汛期所有设备正常运转,以最大限度快速处理污水。该公司首先对所有电气设备、电线电缆、机械设备进行一次全面检查,确保设备完好,所有防汛泵要安排到位,备品备件准备充足,做好车辆检查工作,保证防汛用车,做好防汛、抢修材料准备工作及各项后勤服务工作。与此同时,该公司及时疏通和维修排水管网,清理下水管井,确保道路排水畅通,在低洼易涝区域做好防止雨水倒灌和积水排水准备,并设置必要的沙袋、排水泵、挡水板等设施。

作为我市主要的污水处理运营企业及防汛排涝工作的重要力量,该公司收水范围东到新乡县,北至凤泉区,南到高新区,西至新乡县,北至凤泉区,年均收水量达1亿吨,保证了市区生活污水和部分工业用水全部接收并达标处理排放。这对我市打赢污染防治攻坚战、推动城市生态环境持续优化具有重要意义。

作为一家专业污水处理企业,在做好城区污水处理工作的同时,该公司不断加强国企担当,主动履行社会责任,加强环保宣教工作,努力为公众提供更多优质的环保设施和服务保障。同时,该公司积极开展形式多样的环境宣传活动,持续引领带动社会公众积极参与到生态文明建设中来。人与自然和谐共生的局面,使该公司获得了经济效益和环保效益双丰收,先后被评为新乡市、河南省环境教育基地,并获得河南省“十佳环保设施开放单位”等荣誉称号。

(曹锐 李宏伟)

长垣市供电公司

全力冲刺 积极完成高考保电工作

本报讯 “学校应急备用电源已完成调试,运行状态良好,配电室及外部线路、开关一切正常。”日前,长垣市供电公司工作人员再次深入该市8个高考考点,结合往年经验做法,做实做细各项保电举措,对高考保电线路进行安全隐患排查,及时消除用电隐患,全力当好“陪考人”(如图)。

连日来,长垣市供电公司组织各相关单位工作人员及时与学校用电负责人进行沟通,询问用电需求,对学校的考场、播音室、机房、监控室、教学楼内的用电设备进行安全隐患排查,准确掌握各类设备运行和考点用电负荷情况,发现隐患及时完成整改。针对高考期间天气变化,该公司优化值班安排,充分做好高考期间人员、车辆、备品备件等方面的应急保障工作。安排专人全天候驻点,做好考试期间配电设备的巡视检查,密切关注考点设备状态、负荷情况、运行温度,及时发现并消除异常问题,着力为广大考生提供清凉、舒适



的应考环境。同时,该公司纪委把落实保电工作责任作为重要监督内容,协同专业部门深入基层一线和保电现场,认真检查保电应急预案落实和

保供人员履职尽责情况,充分发挥监督保障执行作用,确保高考期间供电安全可靠,为高考保驾护航。

(何书乾 夏伯涛 文/图)

获嘉县供电公司

答好基础排查应急“三道题” 全力以赴当好电力“陪考人”

本报讯 “一中配电变压器运行状况良好,UPS电源运行正常,未发现供电隐患。”日前,获嘉县供电公司组织工作人员来到获嘉县第一中学,开展高考保电专项安全检查,确保高考期间考点安全可靠用电。

据悉,获嘉县2024年普通高校招生考试共设考点3处,考场179个,服务考生5867人。为确保高考期间保电安全,获嘉县供电公司未雨绸缪,及早启动高考保电预案,认真答好高考保电基础、排查、应急“三道题”,全力以赴当好电力“陪考人”。

答好“基础题”,把考前准备关。加强与获嘉县政府、教育部门、学校沟通联系,提前制订高考保电工作方案,建立完善的保电组织体系和工作机制,严格落实“一场所一策”。同时,该公司还成立了以公司总经理、

党委书记为组长,其他班子成员为副组长的保电领导小组,对高考考点保电工作进行分片包干,各专业部门、单位按照岗位职责分工,层层落实责任,细化措施,扎实做好保电相关工作。

答好“排查题”,把临考消缺关。高考前对各考点的电源、电气设备供电路径进行重新检查,对双电源自动切换装置、视频音频UPS电源独立回路等进行可靠性试验,现场及时发现隐患整改通知单,并督促协助客户做好整改工作。对涉及的5座变电站、10条输电线路、9台配变逐一确定保电责任人,逐级落实保电责任,对保电设备开展“地毯式”和“抓重点”两轮隐患排查,并对应急发电设备及保电物资、车辆进行检查,累计开展红外测温400余次,发现并消除设备隐患10余处,全力确保保电设备“零缺陷、零故障、零跳闸”。

答好“应急题”,把高考中运行关。高考期间合理选择地区电网运行方式,取消考场所在地区所有计划性停电检修作业。同时,恢复变电站值守制度,并安排专人对保电线路不间断特巡测温。在考点内部,由运维部、中心所人员分别进驻3个学校现场值守,确保相应的供电设备处于良好的运行状态。为3个考点配备1辆移动电源车、4台备用发电机,72名紧急人员在各考点全程待命,确保一旦发生供电故障,能迅速恢复送电。

据悉,获嘉县供电公司的高考期间全面做好高考保电应急物资、车辆、人员准备工作,持续对相关线路设备实行24小时动态巡视,应急车辆、人员随时待命,以优良作风和优质服务全力保障高考期间用电安全,“点亮”了考生的美好未来。

(李瑞 张奕琨)

封丘县供电公司

端午检查不放松

本报讯 “今天值班人员都是谁?请出示一下值班表。”日前,封丘县供电公司纪委工作人员来到封丘中心供电所,对端午节期间值班人员工作纪律情况进行检查。

此次检查采取“四不两直”方式,重点对值班人员到岗到位情况、工作期间饮酒、车辆使用管理、窗口服务、办公场所环境等进行监督检查,对出差、抢修人员视频查岗,严防工作懒散等情况。通过检查,各班组人员考勤情况良好,对此次检查中存在的个别问题,该公司纪委现场给出整改意见,要求立行立改。

端午节前夕,该公司纪委严格按照

上级工作要求,积极开展节前监督检查。一是通过公司网站、工作微信群发送端午节“六条严禁”纪律要求,以多种形式对员工进行廉洁提醒,筑牢廉洁防线。二是紧盯各部门保电责任落实,重点对4个高考保电现场进行监督检查。

下一步,该公司将继续加大对重点岗位、部门监督检查力度,严查违纪行为,深入推进正风肃纪工作,积极营造风清气正的过节氛围。同时,对于发现的违规违纪问题,坚持零容忍态度,严肃执纪问责,形成有力震慑,为各项重点工作争先进位提供坚强的纪律保障。

(王章梅 肖紫琪)

获嘉县供电公司

紧急驰援帮抢修

本报讯 日前的一个清早,在获嘉县九村镇丰乐屯村农一台区旁,看着田里汩汩流淌的清澈水流,村民董春喜满面喜色,不住地感谢前来帮忙的获嘉县供电公司城南中心供电所员工。

6月5日下午4时许,获嘉县供电公司城南中心供电所客户服务员刘腾蔚突然接到电话:“我是丰乐屯村的董春喜,我们这正浇地时咋突然浇不成了?”刘腾蔚赶忙仔细询问,得知是丰乐屯村农一台区排灌站出现问题,导致群众无法浇地。经确认,该台区产权为丰乐屯村村委会所有,但事关农田灌溉,城南中心供电所副主任吴峰和亢村服务站

站长张照昆还是放下手头杂事,和台区经理王建设赶去现场查看。

到达现场后,三人仔细检查台区设备,并向村民了解情况,发现该台区因交流接触器损坏导致故障停运。报修人董春喜平时受村委会委托,管理该台区日常运行、电费收缴等事宜,此时为难地表示不知该如何下手维修。吴峰当即表示,村里先提供需要的配件买过来,他们可以提供技术支持。次日清晨,张照昆和王建设早早赶去,协助村民更换了损坏的设备,不到8时,台区重新通电,村民开始有序地浇地了。

(冯楠)



小河村里故事多

话说新乡县朗公庙镇小河村,宋时成村,明初名为巨楼村。清康熙年间,黄河两次决口,小河村被淹没,村中留下一条河沟,后俗称小河村。民国初年,因河沟将小河村分割为东南西北中五个村。1949年,合并为小河村。该村故事颇多,现择其二述之。

孙钱比富 宋时,这一古老的村内住着孙、钱两姓人家。相传孙、钱两姓人家有一段流传至今的比富故事。

孙家是一农户,家穷,当家的叫孙二能,聪明、能干、勤劳、善良;钱家是一富户,主人叫钱迷心,这个人阴险、刻薄,见财不惜命,还爱吹嘘、炫耀自己,认为谁都不如他。

有一天,钱迷心喝了酒,吹劲儿又上来了,就写了张告示贴在家门口说:“我家天下第一富,谁若比我,情愿把家产的一半送给他。”

钱家虽然富却无儿无女,最忌人提“不孝有三,无后为大”。有不少人背地里骂他心坏,没有积阴德,指着他的脊梁骨骂道:“这家伙不积一点阴德,要不咋会没有儿子呢?”孙二能闻知此事,就想来治一治他,杀一杀他的淫威。

到了比富这天,村上来客热闹的人可多了。钱迷心绞尽脑汁,想出了一个“高招”,他把每张桌子的四条腿都用四个元宝支着,来显示家富。众人看了心里说:“这看钱家就是富,桌子下垫的都是元宝。”忽然,人群中嚷开了:“嗨,看比富的来了!”大家一看,只见孙二能让四个儿子顶着一张桌子爬来。众人急忙围上观看。钱迷心笑着说:“孙二能,你在开什么玩笑?这不是在胡闹吗?”孙二能对着众人郑重其事地说:“钱大人!我这是来与你比富的。别看你家元宝多,那可是‘有价之宝’,我这桌子的四个儿子却是‘无价之宝’。你用元宝垫桌子不会动,是‘死宝’,我这儿想挪到哪儿就挪到哪儿,是‘活宝’。这‘无价之宝’才称得上天下第一富呢!难道你比得上吗?”孙二能一番话,顿时赢得一阵掌声。不少人拍手欢呼:“对,孙家才是天下第一富!钱大人,你咋不叫元宝顶着桌子动啊?”说得钱迷心张口结舌,理屈词穷,只见他的脸红一阵白一阵,不得不承认输了。最后,他只好把一半家产输给了孙二能。他说:“没想到会有如此下场。现在才知道,世上只有人是真正的财富啊!”

陈家坟闹“鬼”记 陈氏自从明洪武年间迁到孟姜女河边定居后,几百年来,人丁兴旺,已发展成为一个人丁口口的大村。村大人多,去世的几多墓地自然就大了。陈氏的墓地称为陈家坟,位于村子的东南方起堤南地。你听过鲁迅先生踢“鬼”的故事吗?今天讲的这个真实的故事,就是发生在陈家坟。

事情发生在1949年秋的一个晚上。朗公庙镇原庄村有一位姓王的农民,他一生不信鬼神,大家都叫他王大胆。一天白天,王大胆到小冀镇赶集,因多喝了几个酒,回家时天色已很晚了。当他走到起堤南村的陈家坟时,已是亥时(21时至23时)。这时天空下起了蒙蒙细雨,无奈的他便到坟地中的碑楼下避雨。他坐下后,把烟袋掏出来,划根火柴就吸起烟来。

陈氏自从明洪武年间迁到孟姜女河边定居后,几百年来,人丁兴旺,已发展成为一个人丁口口的大村。村大人多,去世的几多墓地自然就大了。陈氏的墓地称为陈家坟,位于村子的东南方起堤南地。你听过鲁迅先生踢“鬼”的故事吗?今天讲的这个真实的故事,就是发生在陈家坟。

事情发生在1949年秋的一个晚上。朗公庙镇原庄村有一位姓王的农民,他一生不信鬼神,大家都叫他王大胆。一天白天,王大胆到小冀镇赶集,因多喝了几个酒,回家时天色已很晚了。当他走到起堤南村的陈家坟时,已是亥时(21时至23时)。这时天空下起了蒙蒙细雨,无奈的他便到坟地中的碑楼下避雨。他坐下后,把烟袋掏出来,划根火柴就吸起烟来。

再说,位于原庄村西北的小河村,一个年轻人姓陈,长得聪明伶俐,办事利索,人称陈机灵。这天下午,陈机灵挑了两大包棉花到原庄村东边的荆楼村去卖,等卖完棉花拿着钱回家已是亥时。天上下着雨,陈机灵衣裳单薄,身上有些发凉,他就用白包单裹着身子,背着扁担回家,也正好来到了陈家坟,心想到坟地里的碑楼下躲雨再回家。陈机灵走向陈家坟,离碑楼不远处发现那里蹲着一个黑“古家”,并不时闪着火光冒着烟,他心里一惊,头发梢竖起来了,那个机灵劲儿飞到九霄云外去了。这时他好似怀中抱着一只小兔,乱蹦乱跳。只听他“哎哟”一声,差点昏倒在地。他再看着四周,连个人影也没有,又看到那个黑“古家”又朝自己走来,吓得他两腿发颤,一边手拿扁担准备应付,一边惊慌地准备逃走。

王大胆蹲在碑楼里,看到从南边来了一个“一身白”,吓得沉不住气了。平常听说陈家坟不净他还不信,这时心里怦怦跳起来了。再看“一身白”又高又大,头上也不知长了个啥玩意儿,直向坟地中间走来,更不敢动了。王大胆靠着吸烟助胆,他一边划火柴一边后退,恨不得马上离开这个是非之地。他想着家在南边,就悄悄地挪步往南退。

陈机灵歇着蹲在碑楼里的黑“古家”慢慢地向南移动,直吓得胆战心惊,就拼命地朝北逃去。

王大胆向南边逃,可偷偷一看那“一身白”,太可怕了,心里越怕就逃得越快。到了原庄村的家里时,早已上气不接下气了。他的妻子问他话也不回答了,倒在床上成了一滩泥,吓得三天下不了床。第二天,他再添枝加叶一讲昨天所见,全家人信以为真,更是害怕。他妻子一连烧了半月香,祈求祷告,保佑丈夫平安无事。

再说那个陈机灵,让坟里的黑“古家”吓得魂不附体,连裤带吓逃了一路,加上天冷雨淋,回到小河村的家里后就卧床不起,发高烧昏迷不醒。家里人问他只是说:“太吓人了,我也不知道怎么回家的。”于是,这件事一传十,十传百,又有人道听途说,添油加醋,更是传得神乎其神。陈家坟闹鬼的事不胫而走,越传越离奇荒唐,说什么坟里出了“黑妖怪”、“白妖怪”,弄得周围几个村人心惶惶,也不敢到南地干活了。

事怕凑巧。王、陈两人虽不同村,但两家的地却邻近。半年后的一天,碰在一块干活,歇工时闲聊起来,不觉扯到了遇鬼的事。大家三说两不说,终于说透了,这闹“鬼”之迷才算解开了。王大胆说:“我明知世上无鬼神,可当时真把我吓坏了,就糊涂起来……”陈机灵接着说:“人说我机灵,可那时也不知机灵劲儿上哪儿去了!”

从此,陈家坟闹“鬼”一事真相大白,人们也懂得了一个道理:世上什么鬼呀神呀,统统是骗人的无稽之谈。

(地名故事编辑部整理)



卫辉市供电公司

圆满完成高考保供电工作

本报讯 6月8日17时,伴随着最后一场考试的交卷铃声响起,2024年我省高考落下帷幕。在卫辉高考学子的身后,有辛勤耕耘的老师,有默默付出的家长,有并肩作战的同学,还有卫辉市供电公司的电力员工。

为确保高考保电万无一失,卫辉市供电公司遵循“统一指挥、分级负责、各司其职、相互协作”的工作原则,落实责任、明确措施、统筹部署、细化落实。前期,该公司主动与卫辉市高招办沟通联系,对考点学校用电安全进行拉网式排查,根据各考点的情况不同,按照“一考点一方案”的保电原则,确保高考期间各考点等重要场所可靠供电,确保英语听力电源零闪动,确保网上巡查系统、考点视频监控系统及考生身份识别系

统供电不间断,为高考保电交出“满意答卷”(如图)。

在高考保电期间,卫辉市供电公司积极行动,增强值班力量,组织核心班组员工在每个考点进行现场值守、巡视、测温,每天对考试期间的情况进行汇报、协调。与此同时,该公司抢修人员、抢修车辆和备品备件准备充分,随时待命,做到24小时响应。

据了解,高考期间,卫辉市供电公司巡视保电线路13条、变电站3座,实现了卫辉市高考保电“设备零故障、客户零闪动、工作零差错、服务零投诉、确保保电稳定服务工作万无一失”的工作目标,得到了社会各界的一致好评。

(张锐 文/图)

